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Εσπερίδα με θέμα: «Η Συμβουλευτική και Επαγγελματική Αγωγή στην 

Κύπρο: Παρελθόν, Παρόν και Μέλλον» 
 
 

Πραγματοποιήθηκε στις 10 Ιουνίου 2026 η Εσπερίδα με θέμα «Η Συμβουλευτική και 

Επαγγελματική Αγωγή στην Κύπρο: Παρελθόν, Παρόν και Μέλλον». Η Εσπερίδα 

διοργανώθηκε από την Υπηρεσία Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής 

(Υ.Σ.Ε.Α.) της Διεύθυνσης Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας 

Αθλητισμού και Νεολαίας, σε συνεργασία με το Τμήμα Ψυχολογίας του Πανεπιστημίου 

Κύπρου και τον Κυπριακό Σύνδεσμο Καθηγητών Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής 

Αγωγής (ΟΕΛΜΕΚ). Η δράση έλαβε χώρα στο Σιακόλειο Εκπαιδευτικό Κέντρο 

Κλινικής Ιατρικής στη Λευκωσία. 

 

Η Εκδήλωση ξεκίνησε με καλωσόρισμα από την Υ.Σ.Ε.Α. και χαιρετισμούς από τη Δρα 

Μαρία Καρεκλά, Καθηγήτρια και Πρόεδρο του Τμήματος Ψυχολογίας του 

Πανεπιστημίου Κύπρου, καθώς και από τον κ. Χαράλαμπο Χαραλάμπους, Πρόεδρο 

του Κυπριακού Συνδέσμου Καθηγητών Σ.Ε.Α. (ΟΕΛΜΕΚ). Εκ μέρους της Δρος 

Αθηνάς Μιχαηλίδου, Υπουργού Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, απηύθυνε 

χαιρετισμό η Δρ Ειρήνη Παρασκευά Ροδοσθένους, Αναπλ. Διευθύντρια του Κέντρου 

Επιστημονικών Ερευνών, Πρώτη Λειτουργός Εκπαίδευσης και Προϊσταμένη της 

Υ.Σ.Ε.Α. Στη συνέχεια η Δρ Ειρήνη Ροδοσθένους και η κ. Ελένη Παπαστεφάνου, 

Επιθεωρήτρια Μέσης Εκπαίδευσης Σ.Ε.Α., παρουσίασαν το θέμα «Υ.Σ.Ε.Α.: 

Διαδρομή, Σταθμοί και Προοπτικές». Ακολούθησε η παρουσίαση «Παρελθόν, Παρόν 

και Μέλλον της Συμβουλευτικής» με ομιλητή τον Δρα Παναγιώτη Σταυρινίδη, 

Καθηγητή του Πανεπιστημίου Κύπρου και Διευθυντή του Μεταπτυχιακού 

Προγράμματος «Σχολική Συμβουλευτική και Καθοδήγηση». Τέλος, ο τέως 

Προϊστάμενος της Υ.Σ.Ε.Α. κ. Δημήτρης Λεβέντης παρουσίασε τη θεματική 

«Αναμνήσεις και προσωπικά αποτυπώματα: Από την Υ.Κ.Ε.Π. στην Υ.Σ.Ε.Α». 

  



Μέσα σε κλίμα συγκίνηση και σεβασμού αποδόθηκαν τιμητικές πλακέτες σε όλους όσοι 

συνέβαλαν στη διαχρονική ανάπτυξη της Υ.Σ.Ε.Α. και παρίσταντο στην εν λόγω 

εκδήλωση. Στο τέλος της Εσπερίδας, προβλήθηκε οπτικογραφημένο αφιέρωμα στη 

διαδρομή, στις δράσεις και στη συνεισφορά της Υ.Σ.Ε.Α. στο κυπριακό εκπαιδευτικό 

γίγνεσθαι.  

  



 

 

 


